
De Solarbank 3 E2700 Pro instellen met de Anker-app

Aanmelden / Inloggen

Meld je aan of maak een account aan.
Zorg ervoor dat het geselecteerde land of de geselecteerde regio overeenkomt met 
waar je woont, omdat een onjuiste instelling verbindingsproblemen kan veroorzaken.

De Anker-app downloaden

Gebruik de Anker-app om je Solarbank 3 E2700 Pro snel en eenvoudig in te stellen.
Houd er rekening mee dat de weergegeven gebruikersinterface alleen ter illustratie 
dient en kan variëren afhankelijk van de softwareversie.



Apparaat toevoegen en een energiesysteem instellen

Stap 1: Add Solarbank

- Tik op Apparaten toevoegen of op het ‘+’-icoon rechtsboven in het scherm Apparaten 
om je SolarBank toe te voegen.
- Bluetooth-uitzending wordt automatisch ingeschakeld wanneer je Solarbank wordt 
aangezet.
- Zodra de koppeling met je telefoon tot stand is gebracht, druk je op de IoT knop op je 
Solarbank om de verbinding te bevestigen.



 

  

Hoe voeg ik Solarbank toe aan mijn account als mijn telefoon deze niet kan vinden?

Je kunt het apparaat handmatig toevoegen:
- Ga op het Apparaten-scherm naar Balkon zonne-energiesysteem.
- Selecteer Solarbank 3 E2700 Pro en houd vervolgens de IoT knop op het 
apparaat 7 seconden ingedrukt om de koppelingsmodus te activeren.
- Wanneer de koppeling met je telefoon is voltooid, druk je op de IoT knop op je
Power Dock om de verbinding te bevestigen.



Stap 2: Verbinden met het netwerk

- Het scherm Select Wi-Fi verschijnt zodra je Solarbank is gekoppeld aan je account.

Als je verbindingsproblemen ondervindt, probeer dan het volgende:

- Controleer of je Wi-Fi-router correct werkt.
- Plaats je router dichter bij de Solarbank.
- Controleer of je Wi-Fi-wachtwoord juist is.



Stap 3: Andere apparaten toevoegen

- Het scherm Home-apparaten toevoegen verschijnt nadat de netwerkverbinding tot stand is 
gebracht.
- Als een apparaat al aan je account is gekoppeld, selecteer het dan in de lijst. Tik anders op 
Ajouter appareils om een nieuw apparaat toe te voegen en de netwerkverbinding te 
voltooien.

 

Alleen apparaten die zijn verbonden met hetzelfde Wi-Fi-netwerk kunnen met
 elkaar worden gekoppeld. Als het apparaat dat je toevoegt zich op een ander
 Wi-Fi-netwerk bevindt dan de Solarbank, ontvang je een melding met 
verdere instructies.



Stap 4: Firmware bijwerken

- Nadat je andere apparaten hebt geselecteerd, word je doorgestuurd naar het scherm 
Firmware-update.
- Tik op Aan de slag – de app controleert vervolgens of er een nieuwe firmwareversie 
beschikbaar is.

- Zorg er vóór het bijwerken voor dat alle apparaten zijn verbonden met 
een stabiel Wi-Fi-netwerk.
- Het updateproces kan enkele minuten duren – even geduld a.u.b.
- Als de update mislukt, controleer dan of de apparaten zijn ingeschakeld 
en verbonden met Wi-Fi.



Stap 5: Selecteer een energiebesparingsmodus

- Nadat de firmware is bijgewerkt, verschijnt het scherm Elektriciteitsscène.
- Tik op Aan de slag en voer vervolgens de naam van je energiesysteem in.
- Selecteer een energiebesparingsmodus voor je systeem.



 

Een apparaat toevoegen aan je huidige energiesysteem

Stap 1: Manage Devices

- Tik op het instellingenpictogram rechtsboven op de startpagina om naar de pagina 
Instellingen thuisaccu te  gaan.
- Tik op Apparaten beheren.
- Tik op het ‘+’-icoon rechtsboven op de pagina.

Stap 2: Apparaat toevoegen

- Tik op Apparaten toevoegen onderaan.
- De app begeleidt je door de Bluetooth-verbinding, apparaatkoppeling en Wi-Fi-instelling.
- Zodra het proces is voltooid, verschijnt het apparaat op de pagina.
- Selecteer het apparaat en tik op Selecteren om het toe te voegen aan je huidige 
energiesysteem.



 

De maximale AC-netuitgang aanpassen

- Tik op het instellingenpictogram rechtsboven op de startpagina om naar de Settings-
pagina te gaan.
- Tik op AC-netinstelling.
- Tik op Max. totale uitvoer rechtsboven in het scherm.
- Veeg om de waarde aan te passen en tik vervolgens op Opslaan om de instelling op te 
slaan.
- Als de gekozen waarde de lokale limieten overschrijdt, verschijnt er een 
bevestigingsmelding voordat de instelling wordt toegepast.


